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Aufgabe 15 10 Punkte
In der Vorlesung wurde gezeigt, dass es einen Covering-Code C der Sprache Σm

3 mit Radius
m/3 gibt mit |C| ≤ m2 · 2m/3. Der Beweis war probabilistisch und nicht konstruktiv. Sei nun
r ∈ N. Zeigen Sie analog zu diesem Beweis, dass es einen Covering-Code C mit Radius r der
Sprache Σn

2 gibt mit

|C| ≤ s :=
⌈

n · ln(2) · 2n

vol2(r, n)

⌉
.

Es gilt wie zuvor Hballr(c) = {c′ ∈ Σn
2 | Ham(c, c′) ≤ r} und vol2(r, n) = |Hballr(c)| für jedes

c ∈ Σn
2 .

Abgabe: Bis Dienstag, den 27. Mai 2025, nach der Vorlesung per E-Mail an den Übungsgruppenleiter Moritz
Stocker.
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